

暑期来临,儿童意外事故处于高发时段
哪些险种可防意外? 保额多少最合适?

意外险 给孩子增添一道“安全墙”

财经播报

郑州华夏建党文艺汇演



6月27日,华夏银行郑州分行举办开业1周年暨庆祝中国共产党成立92周年文艺汇演,回顾了这一年来的发展历程,分析了面临的发展环境,要求全体员工认真落实总行第三次党代会精神和分行各项工作安排,贯彻“以客户为中心”的服务理念,夯实发展基础,再创新的辉煌。截至2013年6月末,郑州分行资产规模达101亿元,一般性存款余额98.7亿元,储蓄余额9.91亿元,公司类客户699户,个人类客户17600余户,并实现了零案件、零事故。
常罡

民生人寿庆祝建党92周年

7月1日下午,民生保险召开中国共产党成立92周年大会,民生保险河南分公司各部门领导及全体党员通过视频参加了此次会议。会中,民生保险董事长鲁伟鼎作了重要讲话。他指出,今年是党成立92周年,也是深入学习贯彻党的十八大精神的开局之年,有机遇也有挑战。每位民生员工,都应以饱满的热情、昂扬的斗志、扎实的工作,奋力谱写民生的篇章。在会议最后,鲁伟鼎对全公司的优秀党组织、优秀党员、优秀党务工作者进行了表彰,号召大家以他们为榜样,树立党员良好风貌。
王云

近段时间,成都、上海、郑州相继发生儿童坠楼事件,让孩子的安全保障再次成为社会热点问题。

随着暑期生活的即将到来,儿童意外事故的高发时段也悄然而至。那么,哪些保险会对孩子的意外起到保障作用呢? 专家表示,在所有的保障中,意外保障应排在首位。

郑州晚报记者 倪子

意外保障是首要保障

“一般小孩没有危险识别能力,缺乏自我保护意识,又不能享受社保医保,所以在18岁之前很需要商业保险来补充这个缺憾。”业内人士说,意外伤害是我国0~14岁儿童的首位死亡原因。儿童意外伤害发生最多的地点是在家中,发生率为43.2%,其次是在学校和幼儿园、街道和公路上。而在诱发儿童意外伤害事故的原因中,按概率依次如下:游泳溺水窒息,高处跌落,触电,机动车交通事故,火灾

中的烧伤烫伤,食物中毒,利器伤害以及狗猫鼠等动物咬伤。

“在儿童险的实际理赔案中,少儿对意外或伤病的风险防御能力比成人要小很多。”保险专家表示,对于少儿来说,购买保险产品最好按照意外伤害险、医疗保险、婴幼儿重大疾病保险和教育储备金保险的顺序购买。在所有的保障中,意外保障是最为首要的保障。

保额并非越高越好

针对少年儿童的意外伤害险,主要因为此类人群容易受伤害这一特性,保费通常都不贵,每年只需几十元,意外伤害保险低保费、高保额这种“以小博大”的特点,使家长们可以通过确定的小额支出,锁定不确定的较大数额的损失风险,性价比较高,因此也成为首选产品。

不过,不少家长会追求高保额,认为保额越高,保障就越全面。实际上,保监会2011年发布的《关于

父母为其未成年子女投保以死亡为给付保险金条件人身保险有关问题的通知》规定,保额须与保户缴纳的保费挂钩,并将全国未成年人死亡给付保险金限额核定为10万元。“也就是说,少儿险死亡给付最高不得超过10万元。”保险销售人员解释说。

换句话说,如果家长选择在不同保险公司投保同类少儿险产品,一旦出险,所得理赔金也不会超出10万元。

为孩子投保意外医疗险

保险专家建议,孩子在暑假外出及自由活动的时间比平时要长,所以也大大增加了意外伤害的风险概率。因此,家长此时最好购买一些短期意外伤害保险,这种保险费率比较低,一般都在50元到100元之间。

另外,在意外伤害保险保障的基础上,家长还应该给孩子购买一定的意外医疗保险。因为孩子在外出游玩的时候,容易发生意外事故,随之引发

的医疗费用也是一笔不小的开支,因此为孩子购买一份意外医疗保险是很有必要的。

据悉,保险公司推出的住院医疗险及住院补贴医疗险,可以和意外伤害保险进行捆绑销售,除了能够对保障范围内的医药费进行报销外,还可以对住院的孩子提供一定的补贴,补贴按天计算,也可以用于给孩子购买营养品及玩具等费用的支出。


